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Petrocoque S.A. Indústria e Comércio
CNPJ/MF nº 43.218.296/0001-24 – NIRE 35.300.023.935

Ata da 09ª Reunião do Conselho de Administração realizada em 23 de abril de 2025
Data, Hora e Local: Realizada em 23 de abril de 2025, às 10h00, na Rodovia Cônego Domenico Rangoni, 
SP-055, km 267,5, na cidade de Cubatão, Estado de São Paulo. Convocação: Dispensada convocação 
em virtude da presença da totalidade dos membros titulares do Conselho de Administração, nos termos 
do artigo 9º do Estatuto Social da Companhia. Presença: Presentes os Srs. Alan Christopher Ramos 
Yung, Andrea Popst, Ariane Barbosa de Oliveira e Rodrigo Pimentel Ferreira Leão, membros titulares do 
Conselho de Administração. Mesa: Assumiu a presidência dos trabalhos, o Sr. Alan Christopher Ramos 
Yung, que convidou a Sra. Ariane Barbosa de Oliveira para secretariá-lo. Ordem do Dia: Assuntos para 
Deliberação: a) Eleição do Diretor Presidente da Petrocoque. Documentos Recebidos: Carta de indica-
ção DPBR-2025-22113, apresentada pela acionista Petrobras, através da unidade de relacionamento da 
empresa (INP/PART/PART II). Assunto para Deliberação: Após apresentação e discussão da matéria, 
os Conselheiros presentes, à unanimidade de votos, deliberam o que se segue: a) Eleição do Diretor 
Presidente: Deliberação: a) Eleger, para o mandato complementar com término em 28/09/2025, o novo 
Diretor Presidente da Companhia, devidamente identificado e qualificado abaixo, que exercerá suas funções 
conforme o disposto no artigo 12º do Estatuto Social da Companhia, a partir do dia 23 de abril de 2025. 
Para Diretor Presidente, o Sr. Henrique Jager, brasileiro, em união estável, economista, portador da carteira 
de identidade nº 067.174.383 IFP/RJ, inscrito no CPF sob o nº 831.180.477-04, com endereço comercial 
à Rodovia Cônego Domenico Rangoni, SP-055, km 267,5, na Cidade de Cubatão, Estado de São Paulo. 
Nesta oportunidade, o Conselho de Administração aproveitou para registrar os votos de agradecimento 
ao Sr. José Ricardo Uchôa Cavalcanti Almeida, pela extrema dedicação no desempenho de seu mandato 
como Diretor Presidente. O diretor eleito toma posse do cargo, mediante assinatura do respectivo Termo 
de Posse. Declaração de Desimpedimento: Nesta oportunidade, o Diretor eleito declara que não está 
incurso em nenhum dos crimes previstos em lei que o impeça de exercer atividades mercantis. E neste 
ato, conforme disposto na alínea g do art. 10º do Estatuto Social, o diretor aqui eleito é indicado para 
acumular seu respectivo cargo de Diretoria na coligada Coquepar. Esta decisão deverá ser ratificada pela 
Assembleia Geral Extraordinária da Coquepar. Encerramento: Foi encerrada a reunião, da qual se lavrou 
a presente ata que, lida e achada conforme, foi assinada por todos. A Presente Ata Confere com o 
Original Lavrado em Livro Próprio. Cubatão, 23 de abril de 2025. (Ass.) Alan Christopher Ramos 
Yung – Presidente; Ariane Barbosa de Oliveira – Secretário da Mesa. Andréa Popst – Conselheira; 
Rodrigo Pimentel Ferreira Leão – Conselheiro. Junta Comercial do Estado de São Paulo. Certifico o 
registro sob o nº 195.247/25-5 em 30/05/2025. Aloizio E. Soares Junior – Secretário Geral em Exercício.
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